Q| VERIFICACION

1 Las proyecciones diédricas dibujadas a escala 1/2 muestran una PIRAMIDE CUADRANGULAR RECTA de 50 mm de arista de base y
80 mm de altura. Se pide dibujar a escala natural la PERSPECTIVA CONICA OBLICUA DE LA PIRAMIDE, sabiendo que:

d = 60 mm (alejamiento del punto de vista, respecto al PC).
h =30 mm (altura entre el PG y el PH)

o =30° (dngulo de inclinacion del PC respecto a la vista frontal de la piramide, ver proyecciones diédricas adjuntas).
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Altura real de la pirdmide (80 mm)

30

Y LT ¥ e:1/1

112 Enlaces web




